ERRATA CORRIGE

Isercizi svolli di Comunicazioni Elctiriche

| pag. | riga | crrata | corrige
29 14 J‘M coswoT + 5~ T_: 2wol 4 wot + 27m) — sin(2wgl + woT)] mww coswyT + m_” [sin(2wol + wot + ) — sin(2wol + woeT)]
291 15 umn Cos woT — - f_:_EcAmh + 7)) = R(t,L + 7) hm COSWyT — h__m sinfwo(20 + 7)) = R(LL+ 1)
312 ] Poiché il valor ::;:c di y(1) ¢ nullo, variabili " | Poiché il valor medio di y(1) ¢ nullo, le variabili
b Fid 2 2
IS8T 2 dove a? e m 010, __l,,o:__é_:o:__a %:5 a’e t S0N0, :v:o:__cp_zo:_.c
18 6|m=0 #=10
511 17| solto) = [s() % h()]imiy = By =2 T so(lo) = [s(1) * h(D))i=ty = L, = 5
BI| 20| Bl = 2B _ 1b — 4 953 %u%nmt_.mfa
«._.D 0 Tn 0
62 3 | dove [; = 33 kllz dove [, = 2 kllz
72 17 | s(l) = Asin(wel + 0.) cos(anfy)+ an Acos(wel + 0.)sin(a.fB,) | s(t) = Asin(wel + 0.) cos(anf,) + A cos(wel + 0.) sin(a,f3,)
72| 27 | che rappresenta il noto segnale QPSK. che rappresenta il nolo segnale BPSK.
N N i _2
T 5 M N pi(1 IﬁLle M ’ pa(l — .:Lz..:
n .
=1 fi.=1
n dispari n dispari
82| 18|d=(a+1) AT d=(1—a) AT
82| 26| P(no> 4L (14 a)) P(ng > 4L (1 — a)




